
 
 
 
 

 

第 12 回   （ 令和６年 10 月 ） 

 
 

宮 津 市 教 育 委 員 会 
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第 12 回（令和６年 10 月）宮津市教育委員会定例会会議録 

 

日 時   令和６年 10 月 29 日（火）午前９時 00 分～ 

場 所   宮津市福祉・教育総合プラザ応接会議室 

 出席者   山本雅弘 伊藤正 田崎浩二 尾﨑里花子 藤井陽子 

 事務局   河合学校教育課長 河原社会教育課長 大槻総括指導主事 森本学校教育課参事 

井上学校教育課参事 細見指導主事 小山学校教育係長 

 （傍聴者 0 名） 

１ 開 会 

２ 前回会議録の承認 

３ 会議録署名委員の指名  

４ 会期の決定 

５ 教育長報告 

６ 報 告 

  報告第 15 号 専決処分の報告について 

７ その他 

(1)11 月の主な日程（教育委員会関係分）について 

８ 閉 会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－開会： 9:00－ 

 

 

山本教育長  只今から、令和６年第 12 回宮津市教育委員会定例会を開会し、た 

だちに本日の会議を開きます。 

 

それでは、次第に沿って会議を進行します。 

■次第２「前回会議録の承認」  

 各委員よろしければ、尾﨑委員と田崎委員にお世話になります。 

■次第３「会議録署名委員の指名」  

 会議規則第 18 条第 2 項の規定により、教育長において田崎委員

と伊藤教育長職務代理者を指名しますので、よろしくお願いしま

す。 

■次第４「会期の決定｣ 

本日の定例会の会期は、１日としたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 
出席委員  

 

 異議なし  

 
山本教育長  

 

ご異議なしと認めます。よって会期は、本日 1 日間と決定いたし

ます。 

 
山本教育長  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

■次第５「教育長報告」 

【報告事項】 

 ○運動会の参観、丹後地方教育委員会連合会の研修などお世話にな

りありがとうございました。 

 

１ 市立幼稚園、小中学校の状況について 

 ○10/19 にネルソン市の訪問団の報告会がありました。参加した中

学生、高校生から、いい経験になったという話が出ていましたの

で、来年もしっかり経験してもらいたいと思います。 

 ○10/20 に宮津市の産業フェアがあり、そこで宮津中学校 3 年生の

防災のブースを出しました。探究活動ということで行っている防

災学習の内容を発表して発信をしました。子ども達にとってはい

い経験になったと思いますし、自分たちが学んだこと、課題と思

っていることを市民の方に発表するのは非常に良いことだと思

います。総合的な学習の時間の探究が、単なる体験に終わらず発

信に進んでいくことは大変嬉しいことです。 

 ○天橋立小学生駅伝が開催されました。雨が降る中大変でしたが、

吉津小学校が第 3 位、日置小学校が 5 位と、人数の少ない学校が

とても頑張っていました。今回、チャレンジレースの取組みも始

まりました。丹後ブロック中学校駅伝ですが、男子は、第 3 位に

宮津中学校が入り、府下大会に出場予定です。女子は宮津中学校

が第 8 位、栗田中学校が第 10 位でした。先日行われた丹後ブロ

ックの新人戦の結果ですが、ソフトボールは宮津中学校が優勝、

バスケットボールは男子が準優勝、女子が準優勝という結果でし

た。その他の競技の結果も添付しておりますのでまたご覧くださ

い。 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
田崎委員  
 
 
 
 
藤井委員  
 
 
 
 
 
 
 
 
伊藤教育長職務代理者  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
河合学校教育課長  
 
 
 
 
山本教育長  
 

２ その他 

 ○関西万博についてですが、未来社会のデザインをテーマに来年の

4/13 から 10/13 までの 184 日間、大阪の夢洲で行われます。今

回、参加については、学校判断としています。アクセスが難しい

面もありますが、できたらよい機会ですので、国際交流を含めて

未来に思いを馳せる意味でも行ってもらいたいと思います。入場

料については、京都府が全額補助されます。北部地域はバスの費

用や確保の問題もあります。まだ完成しておらず、下見も行けな

い状況であり、先行きが心配な部分もありますが、安心安全な体

験になればと思います。 

 

 ○11/8 京都府内市町教育委員会連合会研修会をお世話になります

がよろしくお願いします。 

 

 それでは、委員の皆様から報告等がありましたらお願いします。 

 

 宮津幼稚園の運動会に参加しましたので報告します。 

 全園児が 13 人でした。人数が少なくアットホームな雰囲気でした。

3 種目出場しました。天気も良く暑いくらいでした。保護者の方も人

数が少ない中、準備などされていました。楽しい運動会でした。 

 

10/5 に栗田学院の運動会に参加しました。学院でやる初めての運動

会ということで、幼稚園、小学校、中学校が一緒になって頑張ってい

ました。地域の方もたくさん参加されていて、栗田らしい運動会でし

た。前日が大雨でしたが、先生方がきれいに整備をされていたと聞き

ました。小学生と中学生が一緒にやる競技など、色々なことができて

異年齢で交流できるのは良いと思います。3 つの学校、園でやるので、

時間が少し長いと思われた方もあるという印象は受けましたが、この

ようなことができる機会はなかなかないと思いました。 

 

小学生駅伝に行かせていただきました。雨の降る中でも一生懸命は

走る姿が見られ、良い大会だったと思います。阿蘇シーサイドパーク

の周辺はいいコースだと思いました。 

もう一つ、先月から広報みやづに「宮津の学校の今」が掲載されて

いて、良い取組みだと思って見せていただきました。今、就学前施設

や小学校、中学校でどんなことをしているか、具体的なことが紹介さ

れるとよくわかると思います。 

先日、青少年問題研修会に参加しました。心の基盤を支える自尊感

情について、分かりやすい話をされていて、良い勉強になりました。

社会教育でも、いい研修だったなあって終わらさずに、何かの形で紹

介して知らせれば、市民にとってもいいと思いました。平日の昼間に

参加者を増やすことは難しいと思いますので、違う形で紹介していく

べきかと思います。 

 

広報みやづ 10 月号から、毎月シリーズで各小学校、中学校、幼稚

園の特色を紹介していきます。特にテーマは決めていませんが、「宮

津の学校の今」ということで、学校、幼稚園の打ち出したい内容を掲

載していくことにしています。 

 

■６報告 

 それでは、報告に移ります。 



 
 
 
河合学校教育課長  
 
 
 
 
 
 
 
 
田崎委員  
 
河合学校教育課長  
 
 
山本教育長  
 
 
 
 
 
河合学校教育課長  
 
 
山本教育長  

報告第 15 号「専決処分の報告について」事務局から説明をお願い

します。 

 

 宮津市教育委員会基本規則第 16 条第 2 項第 1 号の規定により行っ

た専決処分について報告を行うものです。 

委員会及び学校その他の教育機関の職員（府費負担教職員を除く。）

で臨時的任用及び会計年度任用職員の任免につきまして、令和 6 年 10

月 16 日付けで、宮津中学校の校内フリースクール支援員を任用させ

ていただきました。これで、宮津中学校校内フリースクールには 5 名

の支援員の配置となります。 

以上、簡単ではございますが報告とさせていただきます。 

 

 支援員は、全員教員免許を持っておられるのでしょうか。 

 

 全員持っています。今回任用の支援員は養護教諭の免許と経験があ

り、情緒面での支援も期待しているところです。 

 

■７その他 

 ◆次回教育委員会日程  

○定例会 11 月 28 日（木）午前９時～ 

 

  12/7 教育フォーラム 

 

 ○宮津中学校の問題解決型学習の防災教育の取組が、NHK の京いち

にちで放送されますので、ご覧いただきたい。 

 

他になければ、第 12 回宮津市教育委員会定例会を閉会します。 

ありがとうございました。 

 

  

  

－閉会： 10：08－  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


